

O-SLING

QUICKDRAW (QD)

QUICKDRAW SET (QD SET)

TIE-IN SLING

ST-SLING (SINGLE TECH)

ocun.com

RP Climbing s.r.o.

Hegrova 345, 572 01 Políčka, Czechia

info@ocun.com

Authorized representative in the UK

First Choice Climbing Unit 4,

First Floor, The Park,

Metlick, Derbyshire DE4 3EJ

United Kingdom

Instructions of use

Declarations of conformity

Fig 1

Fig 2

Fig 3

Fig 4

Fig 5

Fig 6

Fig 7

Fig 8

Fig 9

EN 566 TAPE

EN 566 SLINGS

EN 566 TAPE

EN 566 SLINGS

1

2

3

4

5

Fig 1

Fig 2

Fig 3

Fig 4

Fig 5

Fig 6

Fig 7

Fig 8

Fig 9

EN 566 TAPE

EN 566 SLINGS

EN 566 TAPE

EN 566 SLINGS

ENGLISH

DEUTSCH

ČESKY

FRANÇAIS

ESPAÑOL

Instructions for using the slings EN 566 and straps EN 565.

Do not use this product without first carefully reading these instructions.

These instructions contain all necessary information for correct use, storage and maintenance. Any other use is **PROHIBITED** and may cause a serious accident, injury or death. There are many unsuitable ways to use these slings. Only the slings with suitable knots are described in these instructions (crossed-out illustrations). The product may only be used by competent and responsible persons or persons under the direct instruction and supervision of such persons. The user is responsible for the risks that may arise as a result of failure to comply with the correct method of use.

USE

Slings EN 566

O-SLING, QUICKDRAW, QUICKDRAW SET, and ST-SLING are intended for use together with other compatible elements – carabiners, storage and maintenance system, used in traditional climbing or as a protective device against falls from height. Especially for lead belaying, for clipping the dynamic rope into an anchor point, for creating a belaying station. Only tie slings with suitable knots. Never pull the rope directly through the sling – there is a risk of the sling strap melting!

TIE-IN SLING is designed to connect the sit and chest harness with a fall arrestor on secured routes, via ferrata, or with a dynamic rope for sport or traditional climbing, walking on glaciers, etc. Possible tying methods are shown in Fig. 6.

Straps - webbing EN 565

The recommended method to tie the two free ends of the strap is shown in Fig. 9. Only straps of the same width can be tied in this manner. The knot should be placed in a free space: it should not be in contact with any surrounding object, the rock or crevasses. There is a risk of spontaneous untying!

Labeling on the strap or traditional climbing, walking on glaciers, etc. Possible tying methods are shown in Fig. 6.

Warning: Be extra attentive when using the product, there is a risk of getting entangled (danger of constricting a part of the body or choking).

CHECKING

Before every use, always check that the product is in perfect condition and that it does not show signs of wear (fibre, worn or broken fibres, damage to load bearing stitching) or other damage. In case of the slightest doubt, replace the product with a new one.

ACCESSORIES

Verify that the product is compatible with other elements of the system and that these elements comply with the applicable regulations, standards, and directives. Also verify that the entire system has been assembled correctly and that the safe operation of its individual components does not interfere with each other.

CARABINERS

Use only approved carabiners marked with the CE conformity mark which comply with the European standard EN 12275 and have a minimum strength of 20 kN. Before every use, make sure that the carabiner is in good condition. It shows no signs of wear, corrosion, deformation or other damage. If the carabiner shows any signs of damage, replace it immediately. Note: Make sure that the sling is in the correct position in the carabiner (Fig. 2, 3, 4, 5).

MATERIALS

The materials used do not cause allergic reactions, hypersensitivity or skin irritation.

STORAGE AND TRANSPORT:

There is no specific type of packaging recommended for transport and storage. However, it is necessary to protect the products (material) from direct sunlight, chemical drying heat and mechanical damage. The product should ideally be stored in a dry, dark and cold environment, and loose – without transport packaging.

MAINTENANCE

Modifications and repairs performed outside of the Ocun brand's manufacturing plant are prohibited.

CLEANING AND DISINFECTION

Cleaning and disinfection: Clean soiled products with cold or warm water up to 30 °C, or using a mild soap solution (then wash thoroughly with clean water). Dry in a shady and well-ventilated place, avoiding direct sunlight. Chemical cleaning and disinfection are not permitted and can seriously damage the product.

EFFECT OF CHEMICAL COMPOUNDS

It is absolutely necessary to avoid contact with chemical compounds (chemicals), especially with acids and alkalis. Damage caused by acids is not optically visible. Products that have come into contact with acids (e.g. car battery acid) must be immediately retired from use.

LIFESPAN AND RETIREMENT FROM USE

The lifespan of products is affected by many factors, such as frequency and method of use, method of storage, climate conditions, and the like.

The product must be always replaced if:

- extremely high loads occur during a heavy fall
- the seam or strap is broken
- it is permanently stained or discoloured by grease, asphalt, oils, paints, etc.
- it has been exposed to a strong thermal contact or friction heat, with visible traces of melting
- you do not know its complete past history

MAXIMUM SERVICE LIFE:

When stored optimally and not used: 14 years from the date of manufacture.

MAXIMUM USE DURATION:

Under ideal storage conditions and very frequent use, the product should be replaced no later than 10 years after first use.

Warning: Under extreme conditions and forces, any sling may break. Moisture and/or long reduces the strength of the slings and straps. Sharp edges cause the sling strap to break under heavy loads in case of fall. Tying knots reduces the strength of slings and straps (Fig. 7).

LABELLING

Slings (Fig. 8)

Ocun – Manufacturer's logo, 2) CE is the conformity mark, which means that the product meets the requirements of the relevant EU directive, 3) the CE mark – is followed by number 6 – indicates the date of manufacture, 4) the CE mark – is followed by number 7 – indicates the date of manufacture, 5) the CE mark – is followed by number 8 – indicates the date of manufacture, 6) the CE mark – is followed by number 9 – indicates the date of manufacture, 10) Minimum strength in kN guaranteed by the manufacturer. Labels are located in a visible place and are legible. They may be located in different places depending on the size and type of product.

Straps - webbing

Information on the packaging:

Country of origin, Name and address of the manufacturer, Ocun – Manufacturer's logo, Carefully read and understand the instructions for use.

Information on the label:

Product name, 1 - Width [mm], 2 - Color, 3 - Product number, 4 - Maximum static tensile strength [kN], 5 - Weight of one meter of strap [g/m], 6 - Quantity and number of segments in the rope, 7 - EN - Number and year of the corresponding European standard, 8 - CE is the conformity mark, which means that the product meets the requirements of the relevant EU directive, 9 - follows the number of the directions pertaining to the notified body that inspects the type conformity, 10 - Batch number, 10 - Monthly year of manufacture.

This personal protective equipment was designed in accordance with Regulation (EU) 2016/425 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2016.

EU DECLARATION OF CONFORMITY: www.ocun.com

Gebrauchsanweisung für Schlingen EN 566, Gurtbänder EN 565.

Nutzen Sie dieses Produkt nicht, ohne diese Gebrauchsanweisung sorgfältig gelesen zu haben.

Diese Gebrauchsanweisung enthält alle notwendigen Informationen für die ordnungsgemäße Verwendung, Lagerung und Wartung. Jede andere Verwendung ist **VERBOTEN** und kann zu schweren Unfällen, Verletzungen oder zum Tod führen. Es gibt viele ungeeignete Verwendungen dieser Schlingen. Nur die Schlingen mit geeigneten Knoten sind in diesen Anweisungen (durchgestrichene Abbildungen) beschrieben. Das Produkt darf nur von qualifizierten und verantwortlichen Personen oder unter der direkten Anleitung und Aufsicht dieser Personen verwendet werden. Der Benutzer haftet für Risiken aus unsachgemäßer Verwendung.

VERWENDUNG

Schlingen EN 566

O-SLING, QUICKDRAW, QUICKDRAW SET und ST-SLING sind für die Verwendung zusammen mit anderen kompatiblen Elementen vorgesehen (z. B. Sicherungssystem, Ausrüstung für traditionelles Klettern oder als Schutzvorrichtung gegen Stürze aus großer Höhe). Besonders für die Vorstiegssicherung, zum Verbinden von Sicherungspunkten. Befestigen Sie Schlingen nur mit geeigneten Knoten. Ziehen Sie die Seile niemals direkt durch die Schlingen – es besteht die Gefahr, dass das Schlingenband schmilzt!

TIE-IN SLING ist zur Verbindung von Sitz- und Brustgurt mit dem Fallarrestor auf gesicherten Routen, via ferrata, oder mit einem dynamischen Seil beim Sport oder traditionellen Klettern, beim Begehen von Gletschern usw. bestimmt. Mögliche Einbindemethoden sind in Abb. 6 dargestellt.

Gurtbänder EN 565

Die empfohlene Art, die beiden freien Enden des Gurtbandes zu verbinden, ist in Abbildung 9 dargestellt. Auf diese Weise dürfen nur Gurtbänder gleicher Breite miteinander verbunden werden. Der Knoten sollte in freiem Raum platziert werden, er darf keine Objekte, Felsen oder Ausrüstung in seiner Umgebung berühren - er könnte sich sonst spontan lösen!

Markierung am Gurtband: Eine farbige Linie bedeutet: 6) EN statische Zugfestigkeit des Gurtbandes.

Warnung: Bei Verwendung des Produkts ist erhöhte Achtsamkeit geboten, da die Gefahr des Einklemmens (des Abdrückens eines Körperteils oder Strangulationsgefahr) besteht.

KONTROLLE

Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob sich das Produkt in einwandfreien Zustand befindet und ob es Gebrauchsspuren (lose, abgenutzte oder zerrissene Fasern, beschädigte Stabilisierungsnähte) oder andere Schäden aufweist. Ersetzen Sie das Produkt bei jeglichen Zweifeln durch ein neues.

ZUBEHÖR

Stellen Sie sicher, dass das Produkt mit den anderen Elementen des Systems kompatibel ist und dass diese Elemente den geltenden Bestimmungen entsprechen. Überprüfen Sie auch, ob das gesamte System korrekt zusammengesetzt wurde und dass sich die einzelnen Komponenten nicht gegenseitig in ihrer Funktion beeinträchtigen.

KARABINER

Verwenden Sie nur zugelassene Karabiner mit dem CE-Konformitätszeichen, die der europäischen Norm EN 12275 entsprechen und eine Mindestfestigkeit von 20 kN aufweisen. Überprüfen Sie sich vor jedem Gebrauch, dass die Karabiner in einwandfreiem Zustand befinden und keine Anzeichen von Verschleiß, Korrosion, Verformung oder anderen Schäden aufweisen. Wenn der Karabiner jegliche Anzeichen von Beschädigung zeigt, ersetzen Sie ihn sofort. Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Schlinge im Karabiner in der richtigen Position befindet (Abb. 2, 3, 4, 5).

MATERIALIEN

Die verwendeten Materialien verursachen keine Allergien, Überempfindlichkeit oder Hautreizungen.

LAGERUNG UND TRANSPORT

Es gibt keine bestimmte Art von Verpackung für Transport und Lagerung. Es ist jedoch erforderlich, die Produkte (das Material) vor direktem Sonnenlicht, chemischen Trocknungs- und mechanischer Beschädigung zu schützen. Optimale Lagerbedingungen sind: trockene, dunkle und kühle Umgebung und lose Lagerung ohne Transportverpackung.

WARTUNG

Änderungen oder Reparaturen am Produkt außerhalb des Ocun-Herstellungsbereichs sind verboten.

REINIGUNG UND DESINFIZIERUNG

Reinigen Sie verschmutzte Produkte mit kaltem oder lauwarmem Wasser bis 30 °C, ggf. mit einer schwachen Seifenlösung (anschließend gründlich mit sauberem Wasser abspülen). An einem schattigen und gut belüfteten Ort ohne direkte Sonnenstrahlung trocknen. Chemische Reinigung und Desinfektion sind nicht gestattet und können das Produkt ernsthaft beschädigen.

WIRKUNG CHEMISCHER VERBINDUNGEN

Es ist absolut notwendig, den Kontakt mit chemischen Verbindungen (Chemikalien), insbesondere Säuren und Laugen, strikt zu vermeiden. Durch Säuren verursachte Schäden sind optisch nicht sichtbar. Nach Kontakt mit Säuren (z. B. Autobatteriesäure) darf das Produkt nicht mehr verwendet werden.

LEBENSDAUER UND ENTSORGUNG

Die Lebensdauer der Produkte wird von vielen Faktoren beeinflusst, z. B. von Häufigkeit und Art der Verwendung, Art der Lagerung, klimatischen Einflüssen und dergleichen.

Das Produkt muss grundsätzlich ersetzt werden, wenn:

- bei einem schweren Sturz zu extrem hoher Belastung kommt,
- die Naht oder das Gurtband beschädigt wird,
- es dauerhaft verschmutzt wurde (z. B. durch Fett, Asphalt, Öle, Farben und dergleichen),
- es zu stark starker thermischer Belastung, Kontakt oder Reibungserwärmung kommt, dass geschmolzene Material oder Spuren der Erwärmung sichtbar sind,
- Sie die vollständige Geschichte seiner Verwendung in der Vergangenheit nicht kennen.

MAXIMALE LEBENSDAUER:

Bei optimaler Lagerung und ohne Gebrauch: 14 Jahre ab Herstellungsdatum.

MAXIMALE NUTZUNGSDAUER:

Bei optimaler Lagerung und sehr starker Verwendung sollten Sie das Produkt spätestens 10 Jahre nach dem ersten Gebrauch ersetzen.

Warnung: Unter außergewöhnlichen Bedingungen und Einflüssen unter schweren Lasten in case of fall, Tying knots reduces the strength of slings and straps (Fig. 7).

LABELLING

Slings (Fig. 8)

Ocun – Herstellerlogo, 2) CE ist das Konformitätszeichen, was bedeutet, dass das Produkt den Anforderungen der einschlägigen EU-Richtlinie entspricht, 3) Auf das CE-Kennzeichen – folgt die Nummer 6 – zeigt das Jahr der Herstellung, 4) Das CE-Kennzeichen – folgt die Nummer 7 – zeigt das Jahr der Herstellung, 5) Das CE-Kennzeichen – folgt die Nummer der Richtlinie, 6) Das CE-Kennzeichen – folgt die Nummer der Richtlinie, 7) Das CE-Kennzeichen – folgt die Nummer der Richtlinie, 8) Das CE-Kennzeichen – folgt die Nummer der Richtlinie, 9) Das CE-Kennzeichen – folgt die Nummer der Richtlinie, 10) Vom Hersteller garantierte Mindestfestigkeit in kN.

Gurtbänder

Angaben auf der Verpackung:

Herkunftsland, Name und Anschrift des Herstellers, Ocun – Logo des Herstellers, Lesen und verstehen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig.

Angaben auf dem Etikett:

Produktnamen, 1 - Breite [mm], 2 - Farbe, 3 - Produktnummer, 4 - maximale statische Zugfestigkeit v. t. [kN], 5 - Gewicht eines Meters des Gurtbandes [g/m], 6 - Menge und Anzahl von Segmenten pro Rolle, 7 - EN - Nummer und Jahr der entsprechenden europäischen Norm, 8 - CE - Konformitätszeichen, was bedeutet, dass das Produkt die Anforderungen der einschlägigen EU-Richtlinie erfüllt, 9 - folgt die Nummer der Richtlinie, 10 - Vom Hersteller garantierte Mindestfestigkeit in kN.

Straps - webbing

Information on the packaging:

Country of origin, Name and address of the manufacturer, Ocun – Manufacturer's logo, Carefully read and understand the instructions for use.

Information on the label:

Product name, 1 - Width [mm], 2 - Color, 3 - Product number, 4 - Maximum static tensile strength [kN], 5 - Weight of one meter of strap [g/m], 6 - Quantity and number of segments in the rope, 7 - EN - Number and year of the corresponding European standard, 8 - CE is the conformity mark, which means that the product meets the requirements of the relevant EU directive, 9 - follows the number of the directions pertaining to the notified body that inspects the type conformity, 10 - Batch number, 10 - Monthly year of manufacture.

This personal protective equipment was designed in accordance with Regulation (EU) 2016/425 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2016.

EU DECLARATION OF CONFORMITY: www.ocun.com

Manuel d'utilisation de l'anneau EN 566, sangles EN 565.

N'utilisez ce produit sans avoir lu attentivement le présent manuel.

Ce manuel contient toutes les informations nécessaires pour une utilisation correcte, le stockage et l'entretien corrects du produit. Outillage, utilisation et autres utilisations non autorisées sont **INTERDITES** et peuvent provoquer un accident grave, des blessures ou la mort. Il existe de nombreuses utilisations inappropriées et certaines d'entre elles sont décrites dans ce manuel (illustrations barrées). Le produit ne peut être utilisé que par des personnes compétentes et responsables ou sous la direction et la supervision directes de ces personnes. L'utilisateur est responsable des risques pouvant survenir si l'utilisation correcte n'est pas respectée.

UTILISATION

Anneaux de sangle EN 566

O-SLING, QUICKDRAW, QUICKDRAW SET, ST-SLING sont destinés à être utilisés avec d'autres éléments compatibles – mousquetons – dans le système de sécurité utilisé dans l'escalade sportive ou traditionnelle comme moyen de protection antichute. Notamment pour l'assurage en progression, pour relier la corde dynamique au point d'ancrage ou pour éliminer les points d'assurage. Relier les anneaux en utilisant les nœuds appropriés. Ne jamais passer la corde directement à travers un anneau – risque de forte dégradation de la sangle.

TIE-IN SLING – est destiné à relier le baudrier ou le harnais de poitrine à l'ancrage ou à la corde sur les voies assurées, via ferrata, ou à la corde dynamique lors de l'escalade sportive ou traditionnelle, lors de l'escalade d'un glacier, etc. Les possibilités de nouage sont illustrées sur la fig. 6).

Sangles EN 565

La manière d'assembler deux extrémités libres de sangle est représentée sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de la sangle de 6 kN.

Slings EN 566

Le mode d'assemblage des extrémités libres de sangle est représenté sur la figure 9. Il est possible d'assembler que des sangles de largeur identiques. Le nœud doit être placé dans l'espace libre sans toucher les objets environnants, les rochers ou les équipements – risque de détachement spontané!

Marquage sur sangle: Une ligne de couleur signifie une résistance statique en traction de

